zialuform F50 dacanmas cepus hoffmanm

- " m o= [OF730)
u E N = = 12/2020 %
EE B B EEBE G



hoffmanm

aluform F50 dacagras cepus CraTuka
aluminium
Fopu3onTankbHan ock BepTukankHas ock ~ ‘OpPU3OHTanNbLHan ock epTHKanbHan ock ~
ApTukyn T repros| OGUINEA ApTtnkyn - = o | Hapymss| OOLINIA
Ix | Wx | ly | wy Bec Ix | Wx | ly | Wy Bec
o 13-1000 | 3,42 | 1,53 | 7,45 | 2,98 | 5,94 | 340 | 1,068 Y
o 1
+ o 13-1070 |358,06| 41,72 42,34 16,93 | 10,9 | 550 | 3,074
0|
+ o 13-1030 | 34,64 | 8,85 |16,96 | 6,78 | 5,94 | 370 | 1,675
2 !
I,
R
13-1040 | 77,89|15,39|22,46| 8,98 | 7,19 | 418 | 1,827 +
o 13-1080 | 548,3 | 54,88 |47,98|19,19| 11,9 | 618 -
[ee]
i
13-1050 (128,73 21,64 | 26,61|10,64 | 7,91 | 450 | 2,231
+ o 13-1090 | 796,3 | 69,93 | 59,73 | 23,89 (14,53 | 650 | 4,098
adls 8
+ o 13-1060 |198,67| 28,72 31,03 | 12,41| 8,73 | 490 | 2,463
N
i
I,

12/2020




hoffmanm

aluform F50 dacagras cepus CraTuka
aluminium
Fopu3onTankbHan ock BepTukansHas ock ~ Fopu3onTankbHan ock BepTukansHas ock ~
ApTukyn T repros| OGUINEA ApTtnkyn o | Hapymss| OOLINIA
Ix | Wx | ly | Wy Bec Ix | wx | ly | Wy Bec
h d u . L d u [ XK 'y
q 13-1310 | 8,96 | 4,44 | 423 | 1,7 | 3,7 | 264 | 1,030
+ N
Rl
+ Q 13-1360 (165,45 22,83 | 32,7 |13,08 | 7,83 | 457 | 2,243
I u I
+ © 13-1320 | 14,84 | 5,05 |12,93 | 5,17 | 4,33 | 297 | 1,224 50 v
< J_
o L
L “ Ty T
L u 1
+ - 177,01 24,93 | 38,17 | 15,26 | 8,89 2,577
+ o 13-1330 | 33,51| 82 [17,19| 6,87 | 5,11 337 | 1,442 & 13-1460 456
|
Rl
Rl
I u T
+ © 13-1340 | 64,97 | 12,68 | 22,78 | 9,11 | 6,11 | 385 | ?,2??
0|
o .
L u L X s
+ 9 13-1350 | 107,2 17,26 | 27,19|10,87 | 6,86 | 417 | 1,936
Rl

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

000
340

5,94

370

Wx cm®
Wy cm?

1,53
2,98

8,85
6,78

Ix
ly

3,42
7,45

64
96

34,
16,

ApTukyn
HaumeHoBaHue

13-1000
Crorika 20 Mmm

13-1030
Ctomnka 60 mm

CeuyeHue

.

.

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

ZM o
s N
ol 2 1,m _/,Q
SP 74 54
S%s
518 88 R
X | > 0| o= NI
22 2w NN
o |© 0|~
X | > A N~ o
== ~ | N = |0
N~ © |+~
e = s
X Q = ~— =S
S < o < o
€9 o © O ®
E I - g ~— O
o9 -vm -,W
Am ™M ©° ™ 3
© 1h_w 1h_w
I
x X
L L
)
s
T
o
T
)
(&]

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm
7,91
450

Wx cm®
Wy cm?
21,64
10,64

Ix
ly
128,73
26,61

13-1050

ApTukyn
HaumeHoBaHue
Cromnka 100 mm

I

CeuyeHue

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

ZM ~
3| = ™D
"o ©o <
s%s
N~
A
x| > N
== - |®
x| > 5|
— — ~
(=BEa
Q
s
£ - =
S8 v g
€9 o 2
=
TH 1a
pe 1
< 2 ™ 3
: a
T
x
L
Q
=
I
]
T
]
(&)

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

ZM .
3 s NG
nlo oo ¥
5%
53 I
X | > o0 |
== N~
N~
© |8
x| 2> Q=
D™
Q
s
=
: g 3
o
>
-
Eo 1 8
< 2 ™ 3
s - 5
o

I

CeuyeHue

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

N
s| 2 oo
o| 2 o |0
n o — |©
s%s
o~
G| o 7,%,
X | > — | ©
WW < |~
©
S |3
x| > 9 |
Il
Q=
o
=
=
Cm mM
o
>
€0 o®
3 T ©
o g .
<2 ™ 3
© «—
T O
x
L
o
=
T
o
T
o
(&)

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm
618

11,9

Wx cm®
Wy cm?
54,88
19,19

Ix
ly
47,98

548,3

ApTukyn
HaumeHoBaHue
13-1080

180 MM

Cromka

I

CeuyeHue

12/2020




hoffmann)»

Mpodmnu

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm
14,53
650

Wx cm?
Wy cm?
69,93
23,89

Ix
ly

796,3
59,73

13-1090
200 MM

ApTuKyn
HaumeHoBaHue
Crolika

[ .

CeyeHue

7

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

3,7
264

4,33
297

5,11

337

Wx cm®
Wy cm?

4,44
1,7

5,05
5,17

8,2
6,87

Ix
ly

8,96
4,23

14,84
12,93

33,51

17,19

ApTukyn
HaumeHoBaHue

13-1310
Purenb 26 mm

13-1320
Purens 46 mm

13-1330
Purens 66 mm

CeuyeHue

.

5

I,

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

6,11
385

5,13
381

Wx cm®

Wy cm?

12,68
9,11

11,15

7,16

Ix
ly

64,97
22,78

58,34
17,92

ApTukyn
HaumeHoBaHue

13-1340
Purens 86 mm

13-1341

Purenb

CeuyeHue

[

50

N

\\\\\\\\\\\.\\\\\\\\\

22Z

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm
6,86
417

Wx cm®
Wy cm?
17,26
10,87

Ix
ly
107,2
27,19

13-1350

ApTukyn
HaumeHoBaHue
Purenb 106 mm

I

CeuyeHue

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

3| = |5
n o ~| <
s%s
33 28
X | > N
WW AN |~
T}
< [~
X 2> 0|
© | ™
©
o
s =
‘ ¥
©
>
o o
= =
pe -n
<2 ™M 3
© T =
T o
x
L
o
=
T
o
T
o
(&)

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm
8,89
456

24,93
15,26

Wx cm®
Wy cm?

Ix
ly
177,0
38,17

13-1460
YCUINEHHbIN

ApTukyn
HaumeHoBaHue
Purenb 126 mm

I

CeuyeHue

12/2020




aluform F50 dacagnas cepust Mpodunu hoﬁ‘mahm

aluminium

ApTMKyn Ix Wx cm®| S cm?
HauvmeHoBaHue ly Wy cm?®| P mm

CeuyeHue

| 95

13-2110 0 0 0

Pama 63 MM 0 0 0

13-2310 0 0 0

CTtBopka 49 Mmm 0 0 0
Mpodunb Cyxapwu MeTu3bl 1 akceccyapsbl
Kamepa | | Kamepa Il Kawmepa | Kamepa I
CoeaviHeHue L

EEE
12/2020 N,
=l n



aluform F50 dacagnas cepust Mpodunu hoﬁ‘mahm

aluminium

ApTMKyn Ix Wx cm®| S cm?
HauvmeHoBaHue ly Wy cm?®| P mm

CeuyeHue

Y 13-0030 | 1374 | 642
J—x Cyxapb-H 7,44 2,97
CTbIKOBOYHbIN

42 mm

L 13-0040 27,91 | 9,01

Cyxapb-H 8,88 3,55
CTbIKOBOYHbIN
59 Mm

13-0050 | 69,75 | 17,62

Cyxapb-H 10,65 4,26

CTbIKOBOYHbIN
79 MM

79

§

EEE
12/2020 N,
=l n



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

Wx cm®
Wy cm?
22,77
5,03

Ix
ly
114,49
12,59

ApTukyn
HaumeHoBaHue
13-0060
Cyxapb-H
CTbIKOBOYHbIN
94 Mmm

.

CeuyeHue

44,5

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

Wx cm®
Wy cm?
36,93
6,25

Ix
ly
238,90
15,63

Cyxapb-H
CTbIKOBOYHbIN
129 mm

ApTukyn
HanmeHoBaHue
13-0070

[

CeuyeHue

44,5

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

Wx cm®
Wy cm?

47,36
7,40

Ix
ly

383,96
18,50

ApTukyn
HaumeHoBaHue

Cyxapb-H
CTbIKOBOYHbIN
159 mm

13-0080

CeuyeHue

44,5

I

!

7

-
o
S U

Wi

12/2020




hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

ww LI |
[/, AN
3|3 3|3
45 B
AR
x> o |
2K
e =
I 0 =
53 S Fis
o © 5o =
I O T2
_m.e .Wm_/
<2 M 33T
@ = 5
I
o
:
e 6.1
o
(&)
\
0 \\
g \
< \ )
M\
- =

12/2020




aluform F50 vacagras cepus Mpodounu hoffrnanm
c ApTUKYn Ix Wx cm®| S cm?
edenne HaumeHoBaHue ly Wy cm®| P mm
25
< 13-0231
3 Cyxapb-T1
o
) %/////////////////////// |
‘ 35,8 ‘
%4/// D)
% 0 13-0240
% 3 Cyxapb-C
|
2 2
%/////////////////// .
13-0250
Cyxapb-T1
YCUNEHHbIN

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

Wx ¢
ly Wy cm?®

44,5

S
c I S
=3 © oz
o0 N S E
s T o
: 3 Q22
AnnrM 3C%
s -~ C
I
o
=
I | - |
g | | 291 |
o
(&]

12/2020




hoffmanm

aluform F50 dacagmas cepus Mpodunu e I,
CeueHne HaVI?nZ-II-IM()'(By:HMe :; w; gxz §CM'\|,\I/|2
30 |
iy,
- /////////// 13-0510
) /‘/ amowmnesss
B //%
13-0530
Btynka
[012,8x2,25 mm
13-0540
Btynka
[012,8x3,05 mm

12/2020



Mpodcdunun

pusi

aluform F50 dacagHas ce

hoffmant)»
n Ix X cm? cm?
3

10-5080

10-5090

\ \

12/2020



aluform F50 dacagras cepus

Mpodunn hoﬁ‘mahm
aluminium
c ApTVIKyn Ix Wx cm®| S cm?
eveHune HaumeHoBaHue ly Wy cm®| P mm
‘ 47,7 |
P  SIIITIINT® S 13-1500
&\\\\\\\\\\\\\\\\\\% g\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\§ |_|pVI>KVIM
‘ 47,7 |
13-1501
13-1520
KanoT-npmxmm
6 MM
13-1530
KanoT-npmxmm
5 Mm
13-1610

N\
\
1

///g ~
/ -g
@

24,4

Kanot 12 mm

13-1620

Kanot 15 mm

13-1810

WTanuk 7 mm

13-1830

ApanTtep nasa
YPHUTYPHOIO

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

Wx cm®
Wy cm?

Ix
ly

ApTukyn
HaumeHoBaHue

13-1611

CeuyeHue

50,2

66,5

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

Wx cm®
Wy cm?

Ix
ly

ApTukyn
HaumeHoBaHue

13-1612

CeuyeHue

01

§\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

S

50

12/2020



hoffmann)»

Mpodcdunun

aluform F50 dacagras cepus

S cm?
P mm

34,4

401

3

Wx cm®
Wy cm

Ix
ly

ApTukyn
HaumeHoBaHue

10-5110

Apantep NOBOPOTHbIV

YHUBepCanbHbIN

CeuyeHue

12/2020



aluform F50 dacagras cepus

YnnotHuTtenu

hoffmar\b\\

aluminiu

CeueHue

ApTukyn
HanmeHoBaHune

50-5000

YnnoTHuTenb nog, purenb

50-5030

YNnoTHUTENb BHYTPEHHUI
3 MM

50-5050

YNnoTHUTENb BHYTPEHHUNI
5 MM

50-5070

YNnoTHUTENb BHYTPEHHWUN
7 MM

10

50-5100

YNnoTHUTENb BHYTPEHHUN
10 mm

12

50-5120

YNnoTHUTENb BHYTPEHHUI
12 MM

14

50-5140

YNnoTHUTENb BHYTPEHHUI
14 Mm

50-6040

YNNoTHUTEND HapYXHbIA
4 mm

ol

50-6041

YNNoTHUTENb HapyXHbI
4 Mm

51-2001

3arnywika
KanoTa-npwxuma

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

MeTu3bl

hoffmanm

aluminium

CeyeHue ApTukyn
HaumeHoBaHue
42-DIN7504M A2
@ \\\‘kx‘\‘%\\‘%\\\\\\\‘k\‘a% 3,9x16 TX15

LLypyn cBepnokoHeYHbI
C NOMyKPYrrow ronoskomn

W=

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

LLlypyn cBeprnokoHeyHbli
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

AN A

42-DIN7504M A2
4,2x19 TX20

LLypyn cBepnoKoHeuHbI
C NOMyKpPYrnow ronoBKomn

M =

TREY

41-DIN7981C A2

3,9x16 TX15

LWypyn
C MONYKPYrnow ronoBKow

41-DIN7981C A2

3,9x19 TX15

Lypyn
C MONYKPYrnow ronoBKow

=

AT

41-DIN7981C A2

3,9x22 TX15
Lypyn
C NOMyKpPYrrow ronoBKon

41-DIN7981C A2
4,2x13 TX20

Lypyn
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

41-DIN7981C A2
4,2x16 TX20

Lypyn
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

T

41-DIN7981C A2
4,2x19 TX20

Lypyn
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

41-DIN7981C A2
4,2x60 TX20

Lypyn
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

-

41-DIN7981C A2

5,5x13 TX25
Lypyn
C NOMyKpPYrnow ronoBKkomn

R

41-DIN7981C A2
5,5x25 TX25

Lypyn
C NOMyKPYrnow ronoBkomn

41-DIN7981C A2

5,5x38 TX25

Lypyn
C MONYKPYrnow ronoBKow

12/2020



aluform F50 oacagnas cepusi MeTu3bl hoﬁ‘mahm

aluminium

CeueHue Aptukyn
HaumeHoBaHue
41-DIN7981C A2
() (e 55145 K23

C NOMyKPYrrow ronoskomn

41-DIN7981C A2
@ ‘\ R 5,5x50 TX25
Lypyn

C NOMyKPYrrow ronoBKkomn

41-DIN7981C A2
.\ I \‘\\\ I iRiRtete jah 5,5x55 TX25
Wypyn

C NOMyKPYrnow ronoBkomn

41-DIN7981C A2
C MONYKPYrnow ronoBKom
41-ART9051 A2

C UMMUHAPUYECKON FONIOBKON

43-DIN7982C A2
m 5,5x19 TX25
Lypyn

C NOTanHOW ronoBKOW

43-DIN7982C A2
o k\l&\\\‘\\ﬁ\{\‘\‘\%\\\; 5,5x25 TX25

Lypyn
C NoTanHoOW rofoBKON

43-DIN7982C A2
5,5x32 TX25

Lypyn
C NOoTanHoOW ronoBKon

43-DIN7982C A2
5,5x38 TX25
Lypyn

43-DIN7982C A2
5,5x42 TX25

Lypyn
C NOTanHOW ronoBKoOn

\l\\\\}\‘\\l\\

JRIRHRE

43-DIN7982C A2
5,5x50 TX25

Lypyn
C NOTanHOW ronoBKon

N

43-DIN7982C A2
5,5x55 TX25

Lypyn
C NOTanHOW ronoBKOWN

0\
@ MR
C NOTanHOW ronoBKOW
@ P

EEE
12/2020 e
=l n



aluform F50 oacagnas cepusi MeTu3bl hoﬁ‘mahm

aluminium

CeueHue Aptukyn
HaumeHoBaHue
43-DIN7982C A2
(o D 55160 723

C NOoTanHoOW rofoBKON

43-DIN7982C A2
5,5x70 TX25

Lypyn
C NoTanHoOW ronoBKon

LELAANAN]

b

\ 43-DIN7982C A2

C NoTanHoOW ronoBKon

EEE
12/2020 N,
=l n



aluform F50 oacagnas cepusi MeTu3bl hoﬁ‘mahm

aluminium

ApTukyn
HaumeHoBaHue

CeyeHue

BuHT
C LMNUHAPUYECKOW rONOBKOW

‘ — 46-DIN912 A2
_ @ 0 S | M8x90 HEX6

- 46-DIN912 A2
i S B i M8x100 HEX6
. BuHT

C UMMUHAPUYECKON FONIOBKON

‘ _ 46-DIN912 A2
_ @ e N 1. M8x110 HEX6

BuHT
C LMMUHAPUYECKON FONOBKON

46-DIN931 A2
,,,,,,,, 1 M10x70

Bont M10x70

N
46-DIN931 A2
( \ - R — - M10x80
\ ) Bont M10x80
~t~

EEE
12/2020 N,
=l n



aluform F50 dacagras cepus

MeTu3bl

hoffmanm

aluminium

CeyeHue

ApTukyn
HaumeHoBaHue

46-DIN965 A2
M8x25 TX30

BuHT
C NoTanHoOW rofoBKON

46-DIN934 A2 M10

[anka

46-DIN982 A2 M8

[anka M8

46-DIN125 A2 M6

LWanba

46-DIN125 A2 M8

LWan6a M8

46-DIN127 A2 M10

'posep M10

46-DIN9021 A2 M10

LLanba ycuneHHas
M10

46-NFE 27-619 A1 M8

Lanba koHnyeckas

12/2020



aluform F50 oacagnas cepusi MeTu3bl hoﬁ‘mahm

aluminium

ApTukyn
HaumeHoBaHue

CeyeHue

23-0530/0500

Brtynka
012,8x2,25 x50 mm

12,8

23-0540/0500

Btynka
[012,8x3,05 mm x50 mm

50 ‘ ¢ pesbboii

~
o 31-0050/0500

______________ Brynka [112,7x1,2 mm x50 mm

31-0050/0620

_________________ Brynka [112,7x1,2 MM X62 MM

12,7

EEE
12/2020 N,
=l n



hoffmar\b\\

aluform F50 dacagHas cepust TepMoMoCTbI
aluminiu
ApTukyn
CeueHue
HanmeHoBaHue
TSSOSO
LSRRI
[RRLRRRRRAKELKLLKD
LSRRI,
B850 52-4301
< DSttt etoteteteteteteseses: N
N B IR k2020202000005 TepMOMOCT BCMIEHEHHBI
£ SREEREEKK KKK 30x24 Mm
RSRISELIIEIIKIKKS
OO0 00020 %020 %0 %0 %
RRELIRILLLRAS
RRHELKRRAILKS
R
30
I 1
R
CRRRRRN
SRR
v RSN 52-4401
q| i Tepmonocr scnekewui
0200502022050 %0 % 202020 %0 % 2o e 0% %0 0% 40x24 Mm
IR IILEIIRIKL]
K RRRIRLIIILLLRAKILKS
ERRRRRITALLLLLLS]
0ISLRLIILIKELELIKS
CRLRRRRRLZHRKKKS
40
I 1
TRXIXITIN
CLRLLRLRRR
ORI
RN
200K 52-4501
N : v
N S ILIRIKIIKKL] €PMOMOCT BCMEHEHHbIN
B OO e R e e 000 20202020%050%0¢
LRI LLLLLLLLLRLRLRKS] 50x24 MM
e e e e e e e 02020202020 202020205058
0 RIRIILIIELEKEKLY
oSeteetototedotoletotetetetoteteteteteetetetetete¥
ELIILHRIRIIRILRLILILHL
RRERLRRRLRLRLLRLIRLIRLLR
50
I 1
64-1201
o ,
-— TepmomocT chacagHbIn
12 Mm
12
64-1801
o ,
-— TepmomocT chacagHbIv
18 Mm
18
64-2401
o .
— TepmomocT cacagHbln
24 mm
I S
' ' 64-3001
o .
— TepmomocT cacagHbln
30 mm
| 30 |
I
o ,
TepmomocT chacagHbIn
& l 36 Mm
36
I 1

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Ywuputenu

hoffmanm

aluminium

CeyeHue

ApTukyn
HaumeHoBaHue

63-0701

BcTtaBka auctaHumoHHas
7 MM

63-1401

BcraBka aMcrtaHumoHHas
14 Mm

63-1801

BcTtaBka guctaHumoHHas
18 MM

63-2601

BcraBka auctaHuMoHHas
26 Mm

63-3301

BcraBka aucrtaHuMoHHas
33 mm

| 41

63-4101

BcraBka aMctaHuMoHHasn
41 Mm

12/2020



aluform F50 dacagras cepus

Komnnektylowme

hoffmanm

aluminium

BHewHun Bng

ApTukyn

En.
N3m.

H.Y.

HaumeHoBaHue

WwT.

WwT.

wT.

wT.

WwT.

WwT.

wT.

wT.

wT.

WwT.

WwT.

wT.

12/2020



aluform F50 dacagras cepus

hoffmar\b\\

aluminiu

50-5000

50-5000

A KZEN
KA K
o4k

cMm. Tabnuuy

cM. Tabnuuy

OCTEKNeHus RO

OCTeKneHua

12/2020



aluform F50 oacagnas cepusi Ta6nuua ocTekneHus hoﬁ‘manﬁ\\

aluminiu
CTonkun Purenu
200%
4 1 4 ] e e
3 RS N 7
}. A v NNOTHUTENb BHYTPEHHUN
13-1000 13-1060 131310 13-1350 < 14
03;02020 .
»!‘2
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 50-5120
YNNOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460
50-5100
10 Mm
13-1050 13-1090 13-1340
50-5070
YNNoTHUTENb BHYTPEHHWIA
7 MM
j j 50-5050
YnnoTtHuTens BHyTpeHHIAﬁ
13-1500 13-1501 5mm
— 50-5030
Q, YANOTHUTENb BHYTPEHHUIA
3 MM
50-6040 50-6040 50-6040
YNnoTHUTENb HapyXHbIi
4 Mm
< I 46-DIN125 A2 M6
~ Waiiba
YnnoTtHuTenb LWan6a
3;%1;!1"::::;' ypyn Croitka_o
A ’ ApTukyn X1, MM ApTHKyn X2, MM urenb
MM ApTUKYR
4 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
6 50-5120 12 50-5050 5 5,5x52 TX25
pyn
8 50_51 00 1 0 50-5030 3 c ﬂOﬂprer)',IOyﬁ FOrIoBKOMN
10 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
12 50-5120 12 50-5050 5 5,5XL%8 TX25
lypyn
14 50-5100 10 50-5030 3 & nonykpyrmoi roraakoi
16 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
18 50-5120 12 50-5050 5 5,5xU:32 TX25
ypyn
20 50-5100 10 50-5030 3 & nonykpyrmoR rooakoi
22 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
24 50-5120 12 50-5050 5 5,5Xu1’38 TX25
ypyn
26 50-5100 10 50-5030 3 ¢ nonyKpyro ronoskoi
28 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
30 50-5120 12 50-5050 5 5,5xLﬂ.5 TX25
ypyn
32 50-5100 10 50-5030 3 € NONYKPYMO7 ronoskoi
34 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
36 50-5120 12 50-5050 5 5,5xu5JO TX25
lypyn
38 50-5100 10 50-5030 3 € NONYKpYO/ ronoakoi

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu

CTonkun Purenu
. :‘.
< 50-5140
:‘:’ YNAOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 :0, 14 mm
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 50-5120
YNNOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460
50-5100
10 Mm
13-1050 13-1090 13-1340
50-5070
YNNoTHUTENb BHYTPEHHWIA
7 MM
j j 50-5050
YnnoTtHuTens BHyTpeHHMﬁ
13-1500 13-1501 5 Mm
r 50-5030
Q, YANOTHUTENb BHYTPEHHUIA
3 MM
50-6040 5 50-6040
YNnoTHUTENb HapyXHbIi
4 Mm
| 46-DIN125 A2 M6
~ Waiiba
Tonwmua YnnotHuTtenb Wypyn < vLIJaM6a
3anonHeHus, TouKa
A mm ApTukyn X1, Mm ApTukyn X2, MM Purent
ApTtukyn
40 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
42 50-5120 12 50-5050 5 5,5x60 TX25 /
lypyn
44 50-5100 10 50-5030 3 © nonyKpyO r0T08KO ARz M
46 50-5140 14 50-5070 7 41-ART9051 A2
48 50-5120 12 50-5050 5 5,5Xg5 HEX5
ypyn
50 50-5100 10 50-5030 3 cwnmpnsecron onosron | 4-DINAZS A2 MG
52 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2
54 50-5120 12 50-5050 5 5,5xU7JO TX25
ypyn
56 50-51 oo 1 0 50_5030 3 c I'\OnprlelOﬁ ronoBKon
58 50-5140 14 50-5070 7 41-DIN7981C A2 | 46-DIN125 A2 M6
anba
60 50-5120 12 50-5050 5 5,5XU8JO TX25
ypyn
62 50-5100 10 50-5030 3 © nonyKpyrRON ronosKo A0 DI aas 21

12/2020




aluform F50 oacagnas cepusi Ta6nuua ocTekneHus hoﬁ‘manﬁ\\

aluminiu
Crouikn Purenu
005
‘0
1 <1 4 ] T
:‘:’ YNAOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 :0, 14 MM
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 50-5120
YNNOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460
50-5100
10 Mm
13-1050 13-1090 13-1340
50-5070
YNNoTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1520 13-1530 7 Mm
50-5050
YRAOTHUTENb BHYTPEHHUI
5mm
— 50-5030
Q, YANOTHUTENb BHYTPEHHUIA
3 mm
50-6040 50-6040 50-6040
YNnoTHUTENb HapyXHbIi
4 Mm
51-2001
< Barnywka
KanoTa-npuxuMa
YnnotHutensb
anommens Hiveyn
A mm ’ ApTukyn X1, mm ApTuKyn X2, mm
ApTtukyn
4 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
6 50-5120 12 50-5050 5 5,5x19 TX25
Wypyn
8 50-5100 10 50-5030 3 c noTaﬂHg?ll'onoEKoﬁ
10 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
12 50-5120 12 50-5050 5 5,5xU2JS TX25
14 50-5100 10 50-5030 3 eroaimon st
16 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
18 50-5120 12 50-5050 5 5,5qu§2 TX25
20 50-5100 10 50-5030 3 c noTaﬂHglgsll'gﬂoBKOﬂ
22 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
24 50-5120 12 50-5050 5 5,5Xu3:8 TX25
26 50-5100 10 50-5030 3 c ﬂOTaP\HOyl;I));ZJ'IDBKOFI
28 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
30 50-5120 12 50-5050 5 5’5x|_;4_|2 TX25
32 50-5100 10 50-5030 3 eroramon oraeon
34 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
36 50-5120 12 50-5050 5 5,5xL£30 TX25
38 50-5100 10 50-5030 3 eroramon oraeon

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmanm

aluminium

Crouikn Purenu
1 <1 4 ]
% .
}0‘0 YRAOTHUTENb BHYTPEHHUI
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 RS 14 MM
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 50-5120
YNNOTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460
50-5100
10 Mm
13-1050 13-1090 13-1340
50-5070
YNNoTHUTENb BHYTPEHHWIA
13-1520 13-1530 7 Mm
50-5050
YRAOTHUTENb BHYTPEHHUI
5mm
— 50-5030
Q, YANOTHUTENb BHYTPEHHUIA
3 mm
51-2001
50-6040 50-6040 50-6040
YNnoTHUTENb HapyXHbIi
4 Mm
51-2001
< Barnywka
KanoTa-npuxuMa
YnnotHutensb
anomenns Hiveyn
A mm ’ ApTukyn X1, mm ApTuKyn X2, mm
ApTtukyn
40 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
42 50-5120 12 50-5050 5 5,5x55 TX25
Wypyn
44 50-5100 10 50-5030 3 ¢ RoraHon rooRKof
46 50-5140 14 50-5070 7 43-DIN7982C A2
48 50-5120 12 50-5050 5 5,5XU6JO TX25
50 50-5100 10 50-5030 3 c I'IOTaLZHE))/ﬁp)I/'EJ'IOBKOIZ

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu
CToMKun Purenu
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 L o ® 64-3601
£ £ g L e Qe
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 i YIOTHATE TSR epmomoct chacaul
g g 36 MM
o v =3 -
2 [ o 1 [ e IRt
% Vi UTENb BHYTPEHHUI
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460 10w Borapia et anuontan
TepmomocT BCnEHEHHbIil 3 ‘_ 50-5070 T
{] % . 4 . ] ( 40x24 um _ YNNOTHUTENb BHYTPEHHWUI Mi 63-1401
,:gg:gg. 7 MM .
13-1050 3-1090 131340 B E}so-soso Berasa avcranmonan
Egi%gg{:i E YNNoTHUTEsb BHYTPEHHWIA —_
o u?'» 5,um
© ] © 63-1801
] ;}%%50-5039
13-1 520 13-1 530 ﬂﬂOTHMT93 :MBAHyTpeHHMVI -
6040 BcraBka ,E:lélCTaHLMOHHaiI
i j 50x24 mm ynOTHMTJiESDy}KHbIﬁ ::umn; f
4
13-1500  13-1501 { 64-1201 151-2001  |bpe| & 63-2601
Kal‘lOTarfll'lyle':MMa m W.Iff
BapMaHT 1 Bap“aHT 2 BcraBka ANCTaHUMOHHas
PVC BcneHeHHbIN TepmomocT hacamHbiii 26 v
O6pamnexue] NONU3TUNEH O6pamnexue] 12 vm S e
$=0,5 MMI $=0,5 MN: s41501 sl 64-3001 g
[ ] © -
' | I ' 5| 63-3301
[: u e
! = > r
o TepmomocT chacaaHbIn Iﬂ WJ
| > 18 MM TepmomocT chacaaHbIn Beraska ggc;a“:uwouuaﬂ
< < . 30 Mm e
| HITOMTIT
; | 64-2401
_ 1 ¥ 63-4101
r HITOMTIT
TepMOM!;iT“%aCanglﬁ m W.Iff
Bcraska ANCTaHUMOHHas
41 Mm
Ywwupurenu TepMmoMocCTbIl, apTUKyn Mpyxnm
TonwmvHa | ypnorHuTens X3, Mmm ynnotHuTtens Y3, Mm
3anosiHeHuA .
| Ywuputens 2 X2, Mmm Ywwuputens 2 Y2, Mmm PVC BeneHeH b1 Croiika | Purenb
A MM nonuaTunex
Ywwuputens 1 X1, Mmm Ywwupurenn 1 Y1, Mm
50-6040 4 50-6040 4
4/6/8
63-1401 14 63-0701 7
50-5100 10 50-5030 3
10/12/14
63-1401 14 63-1401 14
50-5120 12 50-5050
16/18/20 64-1201
63-1801 18 63-1801 18 13-1500 | 13-1500
13-1501 | 13-1501
50-5030 3 50-5030 13-1520 | 13-1530
22/24/26 64-1801
63-3301 33 63-2601 26
50-5100 10 50-5030 3
28/30/32 63-1401 14 63-1401 14 64-2401 52-4301
63-1801 18 63-1801 18
50-5070 7 50-5050 5
34/36/38 63-1801 18 64-3001 52-4301
63-4101 41 63-1801 18

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmanm

aluminium

CTonku Purenu
D s 2| 50-5140
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 .iisggggg > uNI, vnn mt:zbm?:yrpewm 8| 64-3601
1 a3 4o L o Qe
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 i YIOTHATE TSR epmomoct chacaul
g A 36 Mm
o v =) -
1 £ 4O i ORI i
% YNNOTHUTENb BHYTPEHHUIA
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460 10w BoTasi@ g Taonan
TepmomocT BCMEHEHHbII I 50-5070 T
{] % . 4 . ] 40x24 um _ Tenb BHYTPEHHUIA HH] ¥ 63-1401
;:Ef. 7 MM -
13-1050 3-1090 131340 E}so-soso Borasia ancramoman
§§§§§§:§:o.. E YnnoTMTe b BHYTPEHHUI -
3% U?" 5,Mm
o 550-5030 © 63-1801
b )%iwymewm 1
13-1520 13-1530 3 MM
_6040 BcraBska ,ﬂ;élCTaHLlMOHHaﬂ
TepmomocT BCI‘\eHe:lell;i 4 E‘Fo S
j j 50x24 mm YnnotHuTenb HapyXxHbli e
4
13-1500  13-1501 { 64-1201 37512001 || S| 63-2601
Barnyluka
KanoTta-npmwkuma m W.|77
BapMaHT 1 Bap“aHT 2 BcraBka ANCTaHUMOHHasA
PVC BcneHeHHbIN TepmomocT hacamHbiii 26 v
O6pamnexue] NONU3TUNEH O6pamnexue] 12 vm S e
$=0,5mm $=0,5 MN: s41501 sl 64-3001 g
' @ -
| I ' 5| 63-3301
u g
L > 1
o TepmomocT chacaaHbIn Iﬂ WJ
> 18 MM TepmomocT chacaaHbIn Beraska ggc;a“:uwouuaﬂ
< < . 30 Mm e
HITOMTIT
; | 64-2401
_ 1 5| 63-4101
HITOMTIT
TepMOM!;iT“%aCanglﬁ m W.Iff
BcraBka ANCTaHUMOHHasA
41 mm
untenun TepMOMOCTbI, apTuKkyn an)KMM
TonwmvHa | ypnorHuTens X3, Mmm ynnotHuTtens Y3, Mm
3anoJsfiHeHusA o
A Mm | Ywuputens 2 X2, MM Ywuputens 2 Y2, MM PVC BenenenHbin | o oo | purens
nonuaTuneH
Ywwuputens 1 X1, Mmm Ywwupurenn 1 Y1, Mm
50-5030 3 50-5030 3
40/42/44 63-1801 18 63-1801 18 64-3601 52-4401
63-3301 33 63-2601 26 13-1500 | 13-1500
13-1501 | 13-1501
50-5050 5 50-5120 12 13-1520 | 13-1530
46/48/50 63-1401 14 52-4401
63-4101 41 63-4101 41
50-5070 7 50-5120 12
52/54/56 63-2601 26 63-1401 14 52-4501
63-3301 33 63-3301 33 131500 | 13-1500
50-5050 5 50-5140 14 13-1501 | 13-1501
58/60/62 63-2601 26 63-1801 18 52-4301 x2
63-4101 41 63-3301 33

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu

CTonkn Purenu
{ E {El E 1% 23-031011000 = —I__L_JT 23-0311/1000
Onopa CMN < Onopa CM
Y ) Y
13-1000 13-1060 13-1310 13-1350 : 622102::“” = “Z’i;gzge
23-0320/1000 = = o 23-0321/1000
51 g oo T OEN O
o -32 MM -32 MM
~ obneryénHas LL—) ¢ dmkcauveit
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 X100 X100 wm
23-0330/1000 = = —r—ﬁw_ 23-0331/1000
Onopa CM m Q Onopa CM
4 34-38 um ) 34-38 um
{] % + l { + ] E ~i obneryéHHas LL—) ¢ dukcauveit
x100 mm x100 mm
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460 23-0340/1000 = = — N 23-0341/1000
50 380§: cn -I_Qigl: Onopa CIl
’og oGnE;rué'::aﬂ LL—) c :)?Afc[‘amneﬁ
{] % + 4 + ] x100 mm x100 MM
23-0350/1000 —i« 23-0351/1000
13-1050 3-1090 13-1340 - Onoia cn g Ono?)a cn
DVS cﬁ‘t-lse-fugér:aﬂ LL—) c :;?/l-lf(?axlreﬁ
x100 MM x100 mm
E , o 23-0360/1000 = —E— _:_I ﬁ 23-0361/1000
13-1520 13-1530 B Rl v vl ~—b SN Ol
~| obneryéHHas L—3—} ¢ dmkcaumen
x100 MM x100 MM
23-0370/1000 = = = = ==} 23-0371/1000
j 3 === LR IR
13-1500  13-1501 obneradiman 89 1 caunen
x100 Mm x100 MM
Onopa CHN Onopa CI
A obner4yéHHas A ¢ coukcaumen E'E
Lypy! 32-6284
C NOTaNHO roNoBKON MnactuHa puxToBoyHas
28x4 mm
MnactuHa MnactuHa
puxToBo4YHas - —t— - —— ~ PUXTOBOYHasA
— Lypyn
Ono_pa Onopa 5 MnactuHa Mpykum
TonwuHa obner4yéHHas ¢ chukcaumen pUXTOBOYHas
3anosiHeHus, Bec Bec
A MM Onopa, Onopa, Wypyn, .
3anosfiHeHus, 3anonHeHwus, Crouka | Purenb
apTuKyn KT, max apTuKyn apTukyn KT, max
43-DIN7982C A2 -
22/24/26 23-0310/1000 90 23-0311/1000 5,5x19 TX25 X2 150 ”353%84
43-DIN7982C A2 -
28/30/32 23-0320/1000 85 23-0321/1000 5,5x19 TX25 x2 145 I'Inac'mgj fr;‘:\;)eowaﬂ
13-1500 | 13-1500
34/36/38 23-0330/1000 80 23-0331/1000 435%')'("2759 %25‘\2 x2 140 a2 6404 s | 13-1501 | 13-1501
’ 40x4 mm 13-1520 | 13-1530
43-DIN7982C A2 -
40/42/44 23-0340/1000 75 2303411000 | LT x2 135 n3f7€474
43-DIN7982C A2 -
46/48/50 23-0350/1000 70 2303511000 | 4B e X2 130 n3§0€i34
52/54/56 23-0360/1000 65 23-036111000 | 43DIN7982CAZ ) 115 a2 0008 e
5,5x45 TX25 ra e
13-1500 | 13-1500
13-1501 | 13-1501
43-DIN7982C A2 -
58/60/62 23-0370/1000 60 23-0371/1000 5,5x50 TX25 x2 100 I'Inacmgz :4»4;7:50%3;1

12/2020




aluform F50 oacagnas cepusi Ta6nuua ocTekneHus hoffry larm
aluminium
CToMKun Purenu
= 23-0430/1680 23-0630/1200
1 4 ] mE CEE e e
34-38 cn
13-1060 13-1310 13-1350 Pt younenvan “ 3458
X168 MM X120 Mm
= 23-0440/1680 23-0640/1200
] 41 4O ) EE o B e
51 40-44 mm 30 onopel CM
13-1030 13-1070 13-1320 13-1360 yc;%e;“’:'?"ﬂ tﬁ;g“m
" 23-0450/1680 23-0650/1200
Eg Onopa CIN w Kpennenue
46-50 L_—_} cn
% ¢ l { * ] E FL’) yCIAJ'IeH'::ﬂ (jtrgigzlmm
X168 Mm x120 mm
13-1040 13-1080 13-1330 13-1460 —I" 23-0460/1680 23-0660/1200
ug{ Onopa CN m Kpennetue
63 52-56 MM L_4—0_} onopsi CI
ycuneHHas 52-56 Mm
{] % + 4 + ] X168 Mm x120 Mm
—123-0470/1680 23-0670/1200
13-1050 3-1090 13-1340 'I:I:I:E{ oromcn Y oamene
69 58-62 MM L_L_} onopsi CI1M
ycuneHHast 58-62 MM
X168 Mm x120 mm
Onopa
ycuneHHas
KpenneHue
onopbl
A
Wypyn 1 —f%
Wypyn 2 40-DIN7 A2
D8x120
ycuneHHas
Onopa CIl S I—
TonwwuHa ycuneHHas P
3anosiHeHus, Boo
A mm Onopa | Kpenneume |\ ieun Wypyn 1 Wypyn 2 fnacTuka Croika | Purens
ycuneHHas onopbl | o Gonee’ C NOoTanHOW royioBKOM|C NOTanHOW royioBKOM pnUXToBOYHanA
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2 32-6404
34/36/38 23-0430/1680 | 23-0630/1200 420 x3 x6
5,5x38 TX25 5,5x38 TX25 ”“awzgfmfl’“““a“
13-1501 | 13-1501
40/42/44 23-0440/1680 | 23-0640/1200 405 435Ds|:l ng _?_i(zisA 2 x3 435D5|:l ng .?.icz:;\ 2 X6 Hnacgga-gvﬁlgowan 13-1500 | 13-1500
! ’ ATx4 MM 13-1520 | 13-1530
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2 32-6504
46/48/50 23-0450/1680 | 23-0650/1200 390 5,5x50 TX25 x3 5,5x50 TX25 x6 I'Inacmgg )zn:;T’;)Bquaﬂ
52/54/56  |23-0460/1680 23-0660/1200| 370 43;'35')'("5759%25” x3 43;%')?57: %25“2 x6 Mraco 20064,
’ ’ 564 13-1501 | 13-1501
13-1500 | 13-1500
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2 32-6624
58/60/62 23-0470/1680 | 23-0670/1200 340 x3 X6
5,5x60 TX25 5,5x60 TX25 inacraa paxTosouas

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmanm

aluminium

Purenu KomnnekTytowme

| -

:

1] 1]

41-DIN7981C A2 32-3133
13-1310 13-1350 4,2x16 TX20 oraasa wacriosan
Wypyn )
 nonyxpymo ronoskofi
13-1320 13-1360 32-3135
42-DIN7504M A2 Mokaaxe nnacTvkosas
3,9x19 TX15 5
D LLlypyn CBEPNOKOHEUHbII
C NOMNYKPYIIOi rONOBKOM
13-1330 13-1460
‘@ 50-5000
YNnoTHUTENb Noa purens
13-1340 Cyxapb

<=
X

Mpoknagka
camoknesLasics
3mMm, 6 Mm

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

T —sosd00 | [ 7 U | WEF—s05000 |
| Ynnotwntens foa purens
|
I Mopaknaaka i I Moaknaaka I
Cyxapb o | nnacTukosas ! ! nnacTukosas —j ! !
1 3 Mm | | | 5mMm | |
+ + : : 41-D|N79‘ 1C A2 + : 41-DIN79: ‘1C A2
41-DIN7981C A2 4,2x16 TX20 1 4,2x16 TX20
4,2x16 TX20 ot oo 1! ool oo
Wypyn ) ‘ I 1 | | |
G nonykpyImIOi ronoskoil
Mpoknagka | | : Mpoknagka : :
camoknesascs &‘ ‘ ‘ camoknesascs ‘ ‘
| | 6 MM | |
| |
| I |
J 1
BapwuaHnT 1 BapwuaHnT 2 Cyxapb BapwuaHT 3 Cyxapb
| BapuaHT 3
BapuaHnTt 1
Pvrenb Cyxapb
Mpoknaaka 42-DIN7504M A2 | 41-DIN7981C A2 Mpoknaaka
32-3133 caMoKIesLwascs 3,9x19 TX15 4,2x16 TX20 50-5000 32-3135 caMoKnesiLLasics
Moaknagka nnacTukosas L LLypyn cBEpPrOKOHEYHbIN LWypyn YnnoTtHutens nog purens | Moaknagka nnactukosas w
3 Mm 3 MM C NONYKPYron roNoBKOA | € NONYKPYrNoii ronoBKkon 5 MM 6 MM
13-1310 23-0231/0155 x2 x2 X47 MM
131320 |23-023110355) %1 7 47 5 it
131330 |23-023110555 %7 33 52 o AT
131340 | 23-02310755) %2 B8 % x4 st
131350 |23-023110955) %3 333153 %% % AT, ) 33-3156
131360 |23-02311M155) 3 33163 %2 7 T X2 33-3166
131460 |23-023111155] %3 333163 vt ik AT X2 33-3166

12/2020

m—




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu

Purenu

Kom

nnekTyowme

1]

13-1350

1 ]

13-1360

1 ]

13-1460

()

==

23-0530/0500

Brynka
012,8x2,25 x50 mm

Lhwrs-

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

LLlypyn cBEprnoKOHEYHbI
C MOYKPYrION ronoBKoii

46-DIN912 A2
M8x85 HEX6

BuHT

|

46-DIN125 A2 M8

LWan6a M8

H

46-DIN9021 A2 M8
LWai6a M8
ycuneHHas

W

50-5000

YnnoTtHuTene nog purens

C LIMNWHAPUYECKOI FONIOBKON

B

46-DIN982 A2 M8

aitka M8

Cyxapb
42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15
LLypyn cBEpPrOKOHE HbIn
C MONYKPYromn ronoBKoi
e e i B 50-5000
YnnoTHUTENb Moa purenk
! ! ! 46-DIN125 A2 M8
M, LWaiiba M8
46-DIN912 A2 i — = | |
M8x85 HEX6 ! |
BuHt | -
C LMNWUHAPUYECKOI FONIOBKON 4 + T | |
23-0530/0500 | | | | 46-DIN982 A2 M8
Brynka 1 lanka M8
012,8x2,25 x50 mm ’L\L | |
)
46-DIN9021 A2 M8 ! - Cyxapb
Waii6a M8 | | |
ycuneHHas ) Purent
b g —— 1]
46-DIN912 A2 42-DIN7504M A2
Purenb 23-0530/0500 46-DIN125 A2 M8 | 46-DIN9021 A2 M8 | 46-DIN982 A2 M8 M8x85 HEX6 3,9x19 TX15 50-5000
Brynka Waiiba M8 LWan6a M8 larka M8 LLypyn cBeproKoHeuHbii YnnotHUTenb noa purens
[12,8x2,25 x50 Mm ycuneHHas C UNNMHPUYECKON rONOBKOIM C NONYKPYroit ronoBKoi
13-1350 23-0250/0955 x2 x2 x2 x2 x2 x2 x47 MM
13-1360 23-0250/1155 x2 x2 x2 x2 x2 X2 x47 MM
13-1460 23-0250/1155 x2 x2 x2 x2 X2 X2

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

BunT

C LIMNUHAPUYECKO rONoBKOW

46-DIN982 A2 M8

aluminiu
Purenu KomnnekTytowme
13-1350 46-D|m1_§5M€«2 M8
23-0530/0500 anba
Brynka
E] 012,8x2,25 x50 mm %
13-1360 D:t]:[h] 46-DIN9021 A2 M8
Waitba M8
23-0510/0055 yonmeran
n
D oqman»;%;an’;wmnmesaa _@_
13-1460 J— 50-5000
YnnoTHUTENb noa purenks
42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15
LLlypyn cBEPROKOHEYHbI
C NMOMYKPYrON ronoBKoii
H—————
46-DIN912 A2 Cyxape
M8x90 HEX6 =
BuHt
C LIMNWUHAPUYECKOI FONIOBKON
46-DIN982 A2 M8 ¢
[aitka M8 ﬂpomanka
camoknesuiascs
6 MM
10 20,5
42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15
LLlypyn cBEPNOKOHEYHbIA
C MOMYKPYrIoN ronoBKoi
T — 50-5000
YAnoTHUTENb MOA pUrenk
< JI' ! ! 46-DIN125 A2 M8
) LWan6a M8
46-DIN912 A2 01— =1 | |
M8x90 HEX6 J | |

23-0530/0500

Brynka

012,8x2,25 x50 mm

46-DIN9021 A2 M8

lavika M8
+—|» Cyxapb
¢ Purenb

23-0510/0055

Waii6a M8 i
ycuneHHas nD,ClKJ'Ia,L'lKa anwmMuHnesas
x5,5 Mm
55
Mpoknaaka
camoknesiasics
6 Mm
46-DIN912 A2 Mpoknagka 42-DIN7504M A2
P urenb 23-0530/0500 46-DIN125 A2 M8 | 46-DIN9021 A2 M8 | 46-DIN982 A2 M8 M8x90 HEX6 23-0510/0055 3,9x19 TX15 50-5000
M i = CaMOKNeAWAACH | 01 coeprororesssin
Brynka LWan6a M8 Lan6a M8 laiika M8 Moaknaaka aniomMuHuesas 6 MM o r{gxmyrﬁw oy | YnothaTens nog purens
[112,8x2,25 x50 MM ycuneHHas C UMNMHAPY4ECKOR FONOBKO/
13-1350 |23-0250/0955 x2 x2 x2 x2 x2 x2 33-3156 x2 X47 MM
13-1360 |23-0250/1155 x2 x2 x2 x2 x2 x2 33-3166 x2 x47 MM
13-1460 |23-0250/1155 x2 x2 x2 x2 x2 x2 33-3166 x2

12/2020




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu
Purenu KomnnekTytowme
13-1350
23-0530/0500 46-DIN125 A2 M8
Brynka Wain6a M8
E] 012,8x2,25 x50 mm
13-1360 Thm- hii}
42-DIN7504M A2
50-5000
E 3,9x19 TX15 . YnnoTHUTENb Noa purens
LLlypyn CBEPNOKOHEUHBIi
C MOYKPYrION ronoBKoii
13-1460
EF———==3
46-DIN912 A2
M8x85 HEX6
BuHt
C LIMNWHAPUYECKOI FONIOBKON
@ Cyxapb
46-DIN982 A2 M8
aitka M8
15 110 10_|_ 15
‘ ‘ ‘ 42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15
LLlypyn cBepnokoHeuHbIn
C NONYKPYFnoW ronoBKon
————_——_——_|—_— = === — 50-5000

YnnoTtHuTens noa purens

46-DIN125 A2 M8

Wain6a M8

J

+
(
A S i g N -I

46-DIN912 A2
M8x85 HEX6

Bunt
C LIMNUHAPUYECKO rONoBKOW

H

23-0530/0500

46-DIN982 A2 M8

_Tj

Brynka L [aiika M8
012,8x2,25 x50 mm
==
— Cyxapb
46-DIN125 A2 M8 | yxap
LWan6a M8
1 1] * Purenb
46-DIN912 A2 42-DIN7504M A2
Purenn 23-0530/0500 46-DIN125 A2 M8 46-DIN982 A2 M8 M8x85 HEX6 3,9x19 TX15 50-5000
Brynka LWan6a M8 [aitka M8 BuHT Wypyn 7 nop purens
[12,8x2,25 x50 Mm C UMAMHAPMYECKOI FONOBKOV C NOMYKPYFIOi rONOBKOW
13-1350 23-0250/0955 x2 x2 x4 x2 x2 x4 X47 MM X2
13-1360 23-0250/1155 x2 x2 x4 x2 x2 x4 X47 MM x2
13-1460 23-0250/1155 x2 x2 x4 x2 x2 x4 X47 MM x2

[OF+30]
12/2020 R,




aluform F50 dacagras cepus

Tabnuua ocTekneHus

hoffmar\b\\

aluminiu

Purenu

KomnnekTytowme

1]

13-1350

1 ]

13-1360

1 ]

13-1460

==

23-0530/0500

Brynka
012,8x2,25 x50 mm

o

23-0510/0055
Moaknaaka anioMuH1esast
x5,5 Mm

{hs-

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

LLlypyn cBEPROKOHEYHbI
C NMOMYKPYrON ronoBKoii

46-DIN912 A2
M8x90 HEX6

BuHt
C LIMNWUHAPUYECKOI FONIOBKON

B

46-DIN982 A2 M8

[aitka M8

|

46-DIN125 A2 M8

LWan6a M8

W

50-5000

YnnoTtHuTenb noa purens

Cyxapb

7

Mpoknagka
camokresascs
6 MM

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

LLypyn cBEpPrOKOHe HbIn
C MONYKPYromn ronoBKoi

N 1 50-5000
YnnoTHuTenb noa purens
! ! ! Jn_ Jn ! ! ! 46-DIN125 A2 M8
) Waviba M8
46-DIN912 A2 | | TR ——— ‘h+ | |
M8x90 HEX6 &l ‘
Bi
c LlMJ'IMH[JpMH::IZOI)'I ronoBKon | | | + TT | |
| | | | | 1 1 46-DIN982 A2 M8
23-0530/0500 & - | Il Faia M3
Brynka
[112,8x2,25 X50 M | | | ﬁ\L ++ Cyxapb
3 I I
| | 3 gl = | | Purens
46-DIN125 A2 M8 i i i ! - 4 i i i 23-0510/0055
LWai6a M8 Mopknaaka anomMuHuesas
x5,5 Mm
I — Y ——
55 55
4‘ Mpoknagka
camokrnesiLascs
6 MM
46-DIN912 A2 Mpoknagka 42-DIN7504M A2
PM renb 23-0530/0500 46-DIN125 A2 M8 46-DIN982 A2 M8 M8x90 HEX6 23-0510/0055 caMoKnesLascs 3,9x19 TX15 50-5000
Brynka Wain6a M8 laiika M8 Moaknagka anioMuHMeBas U Uypyn caepnoonesHeiit YnnoTHuTens Noa purent
[12,8x2,25 x50 Mm © UMAMHAPUECKOI FONOBKOM 6 MM © NOMNYKPYIIIOi roMoBKoi
13-1350 23-0250/0955 X2 x2 x4 x2 x2 x4 33-3156 x2 x4 x47 MM X2
13-1360 23-0250/1155 X2 x2 x4 x2 x2 x4 33-3166 x2 x4 x47 MM X2
13-1460 23-0250/1155 X2 x2 x4 x2 x2 x4 33-3166 x2 x4 x47 MM X2

12/2020




aluform F50 dacagnas cepusi CeueHus hoﬁ‘mahm

aluminium

50-6040

50-5100

13-1620
13-1500

50-6040 10-5110

2 * (07

14_
ﬁ:‘
I\

e
+ 5
e
13-1030
g
b
p
i
0 o o
RS
131030 - \ o =
22
= g

EEE
12/2020 T
=l n



aluform F50 dacagnas cepusi CeueHus hoﬁ‘mahm

aluminium

13-1620
13-1500
50-6040 50-6040 10-5110
) [ AA
’ 5| 505100  * (@%
p il
k%
—1
]
1]
50-5100
o
-
«~
0
o
* «
o o
o <
- o
0 (]
o o
0n n
13-1050
b
]
o 1 L
<o o)
2 118 38
o
o &l
Q : -— - -
p
(=] o
o <
- o
0 @
o (=]
n n

EEE
12/2020 T
=l n



aluform F50 oacaanas cepus CeueHus hoffmanm

aluminiu

BapwuaHT 1 ycTaHoBKka cucteMbl okoH 1 asepen WD64 B dhacagHyto ceputo F50

13-1620 13-1620
13-1500 13-1500

50-6040
50-6040

50-6040 50-2040 50-2040 50-6040

L

AL

26
24
26

12-2310 12-2310

12-2150 ) . RE 12-2150 ) -

50-2040 ':El

Eﬁ 50-2040

50-5100

-5.9.:§f.§.:£:' 50-1250 50-125%

50-5100

50-5100
50-4220
50-4220

50-5100

50-3051 10-3360 10-3360 50-3051

50-1250
50-1250

PekomeHayemblii 3a3op SMm PekomeHayemblit 3a3op SMM

EREE
12/2020 b
[EREEr



aluform F50 dacagras cepus

CeueHus hoffmanm

aluminium

YcTtaHoBKa cuctembl OKOH 1 aepent WD64 B dhacagHyto ceputo F50

26
=1 (=)
3 <
3 (=]
- 3
3 (=]
0 n
-—-32-6284-—-
o] ©
—|— O] «
[Te)’ K1)
\ A ol
1 1
(3] Ks2l
41-DIN7981C A2 -~ -
50-5030 5,5x38 TX25
50-1270 s
y 50-2040
s
s
©
& 12-2140
(3]
©
™
=
3
s
(0]
>
g
g 50-3030
=
(@]
x
(0]
[a
50-3030
12-2340
o
© TNTT———T11
o
-
3 o
& <
o o
& §
3 o
0 n
24
12/2020



aluform F50 dacagras cepus

hoffmann

CeueHus aluminlu

MnacTtuHa onopHas angm
cTanbHas npoknagka
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A2
6,3x38 TX30 6,3x38 TX30
L
P | ] -_1‘
4
p.
4
D.
4
D.
0
Knewn gnsa S
napo-ruapousonsauum
Mapousonaumsa
63140 1
<
S 5 64-1801 glle
- -
13-1330 3 v e
Purens 66 MM E © 1
Zz e
Qs -~ -
¥
--‘\.%/.‘./’----
o o
] <
(=3 (=3
@ @
o o
wn wn
13-1050
Crofika 100 um A d
26
o o
] <
(=3 (=3
@ @
o o
wn wn
<
o8 ollo
Pl (=1 B~
13-1330 35 v e
Purens 66 Mm S U
B ) K
Qs 64-1801 N A
<
Kneu gnsa —_
anam \1 1 ¥ =
|1 <
o
@
2 OTtnue
Mapousonsauums p
Knen gnsa
napo-ruapounsonsaumum ennuIens
‘ BNATEIBAQHIN nppon3enna
< BN
e ana EP)

hd | |
I
43-DIN7982C A2 43-DIN7982C A
6,3x38 TX30 6,3x38 TX30
MnacTtuHa anam
onopHas crtanbHas npoknagka

12/2020



hoffrnanr)M»

CeyeHus

aluform Fso0 dacagHas cepust

OTnue

OTnue

13-1620

)

7

13-1500

\

iy,

\
lw

50-6040

= S\ 10l
SN

SO

X

% NS\

TS

1081L-€9 L08L-€9
1081-¥9
GZXL 8EXS'S
2V J186.LNIC-LY
=] (=3
< o
8 5
3 &
wn wn
9z
o o
< =]
e B
o o
wn wn
RSO
5 <)
0% 020
52 ] || R
N GZX1 8EXS'S
N 2V J186/NIC-LY
T
B N

7

£\ - N
ey —

1081-¥9

_|_

Mapousonsuusa

=

T
3onauma

-0050
Cyxape-H
CTLIKOBONHBIH

13

Mapowun

79 MM

13-1030

Croiika 60 MM

“ ansa

Kne
napo-rmaponsonsaumum

13-1050

Croiika 100 M

“ ana

Kne

rnapousonsaummn

napo-|

12/2020






hoffmann)»

Cb6opka

aluform F50 dacagras cepus

6,3x38 TX30

12/2020




aluform F50 oacaanas cepus C6opka hoffmanm

aluminium
%

yj T
46-DIN125 A2 M8 T O

IWaiGa M8

W 46-DIN912 A2
M8x100 HEX6
Bt ) 23-0510/0055
42-DIN7504M A2 © UNTMNEPUAECKO FOMOBKOT Nopwnana aniowwmesas
3,9x19 TX15 5w

Lliypyn caepnokoHeuHbii
 nOAYKpYr O/ rON0BKO/

23-0530/0500
Brynia
012,8x2,25 x50 Mm

46-DIN125 A2 M8

Waita M8

ﬂ 23-0510/0055
Mopknanka anioMnHWesas
x5,5 mm

46-DIN912 A2
M8x100 HEX6

© UNMHAPUHECKO FonoBKOM

46-DIN125 A2 M8 46-DIN982 A2 M8

23-0530/0500
ﬂ12,5x2},25 x50 MM ~

ﬁ 23-0510/0055
Moaknapka anioMuHMesas
x5,5 Mm

-

N 46-DIN125 A2 M8 46-DIN982 A2 M8

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

Lllypyn ceepriokoHesHbiit
G NIONYKPYrOiA ONIoBKOi

7
CHSATb 3alWUTHBIA cnon  \
1 NPUKNenTb

/

) ,.§
oY
\

\

|

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

Lliypyn caepriokoHeuHbih
 NOnYKpYTO/i rOMOBKO/

12/2020




aluform F50 oacaanas cepus CeueHus hoffmanm

23-0510/0055

Mopknaka aniomuHmesan

27,75 27,75

e = = — — _  — — —— —— — HWW\ ]
| ] e}
r 7 ~
| | ~ 42-DIN7504M A2
| | N 3,9x19 TX15
WL
o B _ _ |
= u
| I
T 23053010500 §
PR 46-DIN125 A2M8 ——————— —————— 46-DIN125 A2 M8
Waiiba M8 Wai6a M8
46-DIN912A2  —— 46-DIN982 A2 M8
M8x100 HEX6 Faiva M
BuHT
C UMNMHAPUECKOH TONOBKOI
— — 1 & :
— I e — [
i: B _ - — . . |
r | £ N
. i i H A =3
® 23-0530/0500 _ i 0 = ’
Brynka
[112,8x2,25 X50 mm N~ — N
L - ~
N
| | —J 1
= — — ﬂM 6 2l
46-DIN912A2  —— L 46-DIN982 A2 M8 42-DIN7504M A2
M8x100 HEX6 Faina M3 3,9x19 TX15 L
C UMAVIHAPMYECKOH TOMOBKO
46-DIN125 A2M3 —— L 46DIN125A2 M8
Waii6a M8 WaiGa M8

12/2020




aluform Fs0 dacagHas cepust

CeyeHus

hoffmanw

aluminiu

46-DIN912 A2
M8x90 HEX6
Bunt

© UANUHAPIIECKo FonoBKOM

46-DIN9021 A2 M8
Waii6a M8
younenhas

1.0

TITTMITIT

23-0510/0055

Mopnanka anomHvesas

27,75 27,75

[t
~
N~
N
)
] _ _ __ 1
B J
|
23-0530/0500
Brynka
012,8x2,25 x50 Mm
)
] , _ __1
3 I
)
23-0530/0500 7o)
Brynka ~
[112,8x2,25 x50 mm .
N~
N

46-DIN982 A2 M8
Taitka M8

46-DIN125 A2 M8
WaiGa M8

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

46-DIN9021 A2 M8
Waii6a M8
younenkan

46-DIN912 A2 —
M8x90 HEX6

G UMAMHAPNIECKO/E FONOBKOTA

46-DIN125 A2 M8

Waia M8

46-DIN982 A2 M8

Faiika M8

—

42-DIN7504M A2 4//

3,9x19 TX15

12/2020




aluform F50 oacaanas cepus C6opka hoffmanm

aluminium

41-DIN7981C A2
4,2x19 TX20

C nonykpyrmo# ronoskoi

42-DIN7504M A2

3,9x19 TX15
Lypyn cBeproKoHEUHbIi
C MONYKPYIO¥i rONI0BKOM
23-0510/0055 ~ 23-0510/0055
Mopknanka aniomHuesas ~ MoaKnaaKa aniomyHesas
%55 um 5.5 w
—_— — 41-DIN7981C A2
_ ~ 4,2x19 TX20
\ © NONYKPYFTOW roNoBKo
Ve I o o
HATb 3aLUNTHBIA CrION \
/ 1 NpUKNenTL
\

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

Lypyn caepriokoHeuHsii
C NIONYKPYTOiA FOMOBKO/

EREE
12/2020 g
[EREEr



aluform Fs0 dacagHas cepust

CeyeHus

hoffmanm

aluminium

REXXA

41-DIN7981C A2 ————
4,2x19 TX20

33-3166
Mpoknanka camoknesianca
6 1w Ans purens 126 mm

14,5

————  41-DIN7981C A2

4,2x19 TX20

33-3166
Mpoknaaka camokneswascs
6 1M Ans purens 126 mm

23-0510/0055 41-DIN7981C A2

ﬂonmaﬂ;as aprowessn 4,2x19 TX20
14,5 14,5
R
LA ALAAY
g ™~
{% 0\; AN 7 @
a8 +
® — @
A = N
Bt ]

41-DIN7981C A2
4,2x19 TX20

41-DIN7981C A2
4,2x19 TX20

42-DIN7504M A2
3,9x19 TX15

41-DIN7981C A2
4,2x19 TX20

— — — 1
—
T
. /
I
7
T
o ®
2

3,9x19 TX15

L
T L+
//
42-DIN7504M A2 —| 33-3166

Mpoknanka camoknesianca
6 1w Ans purens 126 mm

12/2020



hoffrmant)»

C6opka

aluform Fs0 dacagHas cepust

12/2020



aluform Fs0 dacapgHas cepusi CeueHus hoffma »

aluminiu

Cxema MoHTaxa BogooTBoAa BUTPa>XXHOro

33-0300

BonooTEOA BATPAXHI

TR

7z}

N
N
\

S T
\\\\\\\\\\\\\\\\‘\\

il )

2 3anonHuTbL
\ =y KreeM-repMeT1KOM
S ans 3NaM
[s)
| 5
-

33-0300 J
’_’—”7 BopooTteon BUTpaxHbIf

W///

! 41-DIN7981C A2
5,5x25 TX25 j

Wypyn
C NONYKPYTTION rONOBKOM

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

'\\\\\

ez

12/2020




aluform F50 vacagras cepus C6opka hOfﬁ’T‘llahm

HaHecTu
s Knen-repmeTuK
/ * ToNbKO Ha BEPXHIOO
/ CTOMKY

Al

A

31-0100

OnemeHT cTblka CToek
APEHaXHbI

HaHnectn ~
Knen-repmeTmK AN
* TONbKO Ha BEPXHIOID | B
CTONKY }
| AN

4 |

2l

A

Q M«

S<€e

R

1. YCTaHOBUTb 3MEMEHT CTblKa CTOEK APEHaXKHbIN
B KOHAEHCcaTHbIN KaHarn.

2. N3nuwwkn repmeTnka paspoBHATD.
41-DIN7981C A2

5,5x13 TX25
Wypyn
C MONYKPYrON rofioBKON

31-0100
OreMeHT CTbika CToeK
APEHaXHbIN

& e
N

RE—
.
q

12/2020




aluform F50 oacaanas cepus C6opka hOfﬁ"T‘llalﬂm

41-DIN7981C A2
5,5x13 TX25 @
Wypyn
C NONYKPYMOM roNoBKoM Z

A

41-DIN7981C A2
5,5x13 TX25

Lypyn )

G NIoNYKpYFOiA FOMOBKOT

HaHecTun

Knen-repmeTuk

AP
\ .
Hanectun \
Knen-repmeTuk

EREE
12/2020 g
[EREEr



aluform F50 oacaanas cepus C6opka hoffmar\m

aluminium

1. YCTaHOBUTb 3NEMEHT CTblka CTOEK APEHaKHbIN
B KOHZEHCATHbI KaHan.
2. V13nunLikn repMeTuka pas3poBHATL.

41-DIN7981C A2

5,5x13 TX25
Wypyn
C MOnYKPYFIOf FONIOBKOM 31-0100
BnemenT Crbika cToek
ApeHaKHbIA

CeyeHue A-A

EREE
12/2020 b
[EREEr



aluform F50 dacagras cepus

Cb6opka

hoffmar\b\\

aluminiu

A

46-DIN9021 A2 M10

Wan6a ycunenHas

46-DIN931 A2 %

M10x80
Bont M10x80
31-0050/0620

Brynka [112,7x1,2 MM X62 MM

46-DIN9021 A2 M10

LWai6a ycunenHas
M10

46-DIN931 A2 %

M10x80
Bont M10x80
31-0050/0620

Brynka [112,7x1,2 mm x62 Mm

AHkep-wnunska M10

>
7

AneMeHT KpenexXHbIin
MEX3TaXHbIi CTaUMOHapPHLIN

@

46-DIN934 A2 M10

laitka

46-DIN127 A2 M10

Mposep M10

46-DIN9021 A2 M10

Wain6a ycuneHHas

AHkep-wnunbka M10

: AneMeHT KpenexHbIin

MEX3TaXHbIi CTaUMOHapPHLIN

46-DIN9021 A2 M10

LWait6a ycunexHas

AHkep-wnunsbka M10

=

AneMeHT KpeneXHbin
MEX3TaXHbI CTaUMOHapPHLIN

46-DIN934 A2 M10

laitka

46-DIN127 A2 M10

poBep M10

46-DIN9021 A2 M10

LLait6a ycuneHHas

12/2020




hoffmend)»

CeyeHusn

aluform F50 oacaaras cepus

GOl "~ eLoue) ISHWLT 10 VLOOWMONEEE 8 WIN [9-¢

\\\\\\\\\\\\\\\\ — ] E 7

BAMXMAL ISHUUT 10 NLOOWIWNOMERE 8 W O-§
Ge Ge 0S 7

YUY

W
R \\‘—\
W
=
L
=l
|
|
|
]
7

ol

A Yy

A T !k}

12/2020

ol 7 7 7 0Z| Ul




